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Паспорт Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

 міста Чорткова на 2019-2020 роки  

 
1. Ініціатор розроблення програми Чортківська міська рада 

2. Назва нормативно правового акту Закони України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про розвиток 

та державну підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні», «Про 

Національну програму сприяння розвитку 

малого підприємництва в Україні»; 

розпорядження Кабінету Міністрів «Деякі 

питання реалізації Стратегії розвитку 

малого і середнього підприємництва в 

Україні на період до 2020 року»; Стратегія 

розвитку малого та середнього 

підприємництва Тернопільської області на 

2016-2020 роки   

3. Розробник програми Відділ економічного розвитку, інвестицій та 

комунальної власності міської ради 

4. Співрозробники програми - 

5. Відповідальні виконавці програми Управління фінансів міської ради, 

Відділ економічного розвитку, інвестицій та 

комунальної власності міської ради 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності 

міської ради 

6. Учасники програми  Структурні підрозділи Чортківської міської 

ради 

7. Термін реалізації програми 2019-2020 роки 

8. Перелік бюджетів, які беруть участь у 

виконанні програми 

Кошти міського бюджету 

Кошти державного бюджету 

Кошти донорів   

9. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього,  

у тому числі: 

 

  2 519, 82 тис.грн. 

9.1. коштів міського бюджету  1 954,52 тис.грн. 

9.2. коштів інших джерел 565,3 тис.грн. 

 

 



І. Характеристика Програми розвитку малого та середнього підприємництва 

 міста Чорткова на 2019-2020 роки  

 

1. Загальна характеристика міста Чорткова 

 Площа території (км
2
) – 11,2 

Кількість населення (тис.осіб) – 29,3 

Специфіка – концентрація промислового виробництва, торгівля  

Рівень зареєстрованого безробіття – 1,5% 

2. Дата затвердження Програми: 

 ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішенням сесії Чортківською міської ради  

від ____________року №_______ 

3. Головний замовник Програми 

Головний розробник Програми 

 Департамент економічного розвитку та торгівлі Тернопільської обласної державної 

адміністрації 

Відділ економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності міської ради 

4. Мета Програми 

 Створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва,  

забезпечення зайнятості населення, підвищення конкурентноспроможності продукції малих 

та середніх підприємств. Розвиток інноваційного і конкуретного малого та середнього 

бізнесу, завдяки синергії співпраці бізнесу, громади та влади. 

5. Перелік пріоритетних завдань Програми: 

 � підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики;  

� оптимізація дозвільної системи малого підприємництва; 

� надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємницької діяльності; 

� сприяння розвитку самозайнятості та підтримки підприємницької ініціативи 

незайнятого населення; 

� стимулювання підприємницької діяльності; 

� забезпечення ресурсної та інформаційної  підтримки суб’єктів підприємництва та 

їх діяльності; 

� полегшення та розширення доступу до фінансових ресурсів суб’єктам 

підприємницької діяльності; 

� полегшення та розширення доступу до фінансових ресурсів суб’єктам 

підприємницької діяльності; 

� надання суб’єктам господарювання допомоги для облаштування бізнесу; 

� забезпечення рівноправності підприємницької діяльності,прозорість проведення 

конкурсів; 

� активізація залучення окремих верств населення до підприємницької діяльності; 

� створення умов та удосконалення інфраструктури для підтримки малого та 

середнього підприємництва. 

 



6. Очікувані кінцеві результати від реалізації програми в 

динаміці змін цільових показників:  

Дані станом 

на початок 

Програми 

Прогнозні 

показники 

(прогноз) 

 Кількість діючих суб’єктів МСП / кількість суб’єктів 

МСП на 10 тис. чол. населення (од) 

96/33 97/34 

 Чисельність працюючих у суб’єктів МСП (осіб) 434/876 444/889 

 Кількість фізичних осіб - підприємців (осіб) 1495 1515 

 Питома вага суб’єктів МСП у загальному випуску 

продукції міста (%) 

  

 Надходження до бюджету від суб’єктів МСП (тис.грн.) 85500,0 97475,9 

 Кількість об’єктів інфраструктури підтримки МСП (од.) 

Бізнес-центри  

бізнес-інкубатори 

технопарки 

лізингові центри 

фінансово-кредитні установи: 

кредитні спілки установи взаємного кредитування 

фонди підтримки підприємництва 

інвестиційні, інноваційні фонди і компанії  

біржі 

інформаційно-консультативні установи 

страхові компанії  

аудиторські фірми   

 

1 

- 

- 

- 

6 

5 

- 

- 

- 

- 

8 

- 

 

1 

1 

- 

- 

6 

5 

- 

- 

- 

1 

9 

- 

 Залучення суб’єктів МСП до виконання робіт/послуг за 

державні кошти – кількість (од.) / обсяги (тис.грн.) 

  

 Кількість підприємців, що пройдуть підготовку, 

передпідготовку та підвищення кваліфікації (осіб) 

4 5 

 Кількість створених робочих місць (од.) 305 330 

7. Терміни і етапи реалізації Програми 

 2019-2020 роки 

8. Перелік цільових проектів і програм. 

Виконавці 

 Програма соціально-економічного та культурного розвитку на 2019, 2020 роки 

відділ економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності міської ради 

Програма розвитку інвестиційного клімату в місті Чорткові на 2017-2019 роки  

відділ муніципального розвитку, інновацій та енергоефективності міської ради 



Програма сприяння впроовадженню відновлювальних джерел енергії жителям міста 

Чорткова на 2018-2020 роки  

відділ муніципального розвитку, інновацій та енергоефективності міської ради 

9. Джерела фінансування Програми 2019 рік 

(тис.грн.) 

2020 рік 

(тис.грн.) 

 Державний бюджет 75,0 75,0 

 Обласний бюджет   

 Міський бюджет 959,26 995,26 

 Фонд загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття  

50,0 50,0 

 Кошти підприємств   

 Кредити банків   

 Інші джерела 157,65 157,65 

10. Система організації контроль за виконанням Програми 

 Контроль за реалізацією Програми здійснює: 

- департамент економічного розвитку та торгівлі Тернопільської обласної держаної 

адміністрації;  

-заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.  

-постійна комісія з бюджетно - фінансових, економічних питань, комунального майна та 

інвестицій. 

Моніторинг, порівняльний та системний аналіз здійснює: 

-відділ економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності міської ради;  

-відділ доходів та економічного аналізу фінансового управління міської ради; 

-відділ бухгалтерського обліку та звітності міської ради.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІІ. Стан і аналіз проблем малого та середнього підприємництва 

 міста Чорткова 

 

Розвиток підприємництва є важливою засадою зростання економіки міста, 

регіону та країни в цілому. Мале і середнє підприємництво відіграє значну роль у 

підвищенні рівня зайнятості та рівня життя населення.  

Перевагою малого та середнього бізнесу є швидка адаптація, використання 

інновацій та новітніх технологій, що надає певні переваги в умовах ринкової 

економіки. Малий та середній бізнес забезпечує насичення ринку товарами та 

послугами, мобільно реагує на його кон’юнктуру, сприяє позитивним 

економічним та соціальним тенденціям розвитку міста. Мале підприємництво 

виконує ряд важливих економічних та соціальних функцій, дозволяючи ефективно 

вирішувати завдання виробничого, наукового та господарського характеру.  

За статистичними даними станом на 01.01.2018 року в місті здійснювали 

господарську діяльність 96 суб’єктів підприємництва, з них 88 малих та 8 середніх 

підприємств. 

 Кількість малих підприємств на 10 тис. наявних осіб складає 30 одиниць.  

Впродовж останніх років спостерігається тенденція до зменшення державної 

реєстрації фізичних осіб – підприємців унаслідок підвищення розміру мінімальної 

заробітної плати і відповідних змін у податковій дисципліні, зокрема щодо 

обов’язкового оподаткування суб’єктів господарювання, які фактично не 

здійснюють діяльність.    

Питома вага основних показників діяльності підприємств міста 

Види підприємств 

Питома вага, % 

Загальної кількості 

підприємств 

Зайнятих 

працівників 

Обсягу реалізованої 

продукції (товарів, 

послуг) 

Великі підприємтсва 0 0 0 

Середні підприємства 5,7 36,4 31,1 

Малі підприємства та 

мікропідприємства 
94,3 63,6 68,9 

Проте кількість найманих працівників на підприємствах малого бізнесу у 2017 

році збільшилась порівняно з 2016 роком  на 4,3% (2016 рік – 1255 осіб, 2017 рік – 

1310 осіб). 

За підсумками 2017 року  обсяг реалізованої продукції  (товарів та послуг) від 

діяльності малих міста склав майже 112,6 млн.грн., середніх – понад 202 млн. грн.  

Надходження до зведеного міського бюджету від діяльності суб’єктів малого 

та середнього підприємництва  у 2017 році становили 74 млн.грн, у І півріччі 2018 

року – 45,5 млн. грн.  

У 2017 році роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі  

становив 157,6 млн гривень, за І квартал 2018р. – 35,6 млн грн., що на 2,8% 



більше, ніж у відповідному періоді 2017р. (очікуваний обсяг за 2018р. – 160млн 

грн). 

Обсяг нефінансових послуг, реалізованих споживачам підприємствами 

сфери послуг у 2017 році  становив 251 млн грн, за І квартал 2018р. – 100,9 млн 

грн. (очікуваний обсяг за 2018р. – 420 млн грн). 

Протягом 2016 - І півріччя 2018 років на законодавчому рівні прийнято ряд 

нормативно-правових актів, якими відмінено надмірні регуляторні обмеження та 

неефективні процедури контролю, скасовано надлишкове ліцензування, застарілі 

системи сертифікації, моніторингу, здійснення експертиз та інших обмежень для 

бізнесу. В рамках виконання програмних заходів, проведена робота з реалізації 

державної регуляторної політики, інформаційно-консультативної, кадрової 

підтримки малого і середнього підприємництва.  

Налагоджена прозора система прийняття регуляторних актів, що передбачає 

недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних 

актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання, забезпечення 

дотримання процедур підготовки регуляторних актів. 

 Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», щорічно розробляються, 

затверджуються та оприлюднюються плани підготовки проектів регуляторних 

актів. Станом на 01.07.2018 діє 15 регуляторних актів. 

На офіційному веб-сайті Чортківської міської ради постійно оновлюється 

база даних про наявність на території міської ради вільних приміщень 

комунальної форми власності (виробничого та невиробничого призначення), які 

пропонуються до приватизації або передачі в оренду суб’єктам підприємництва 

для ведення господарської діяльності.  

Чортківською міською радою забезпечена діяльність центру надання 

адміністративних послуг (ЦНАП) з дотриманням вимог Закону України            

«Про адміністративні послуги». 

 Протягом 2016 - І півріччя 2018 років до ЦНАП міста надійшло 26877 

звернень, оформлено 13150 адміністративних послуги структурних підрозділів 

Чортківською міської ради та 3739 послуги центральних органів виконавчої влади, 

надано 36263 консультацій (2017 рік надійшло 10455 звернень, оформлено 5881 

адміністративних послуги структурних підрозділів Чортківською міської ради 

та 892 послуги центральних органів виконавчої влади, надано 15718 консультацій; 

І півріччя 2018 року надійшло 5462 звернень, оформлено 3047 адміністративних 

послуги структурних підрозділів Чортківською міської ради та 504 послуги 

центральних органів виконавчої влади, надано 7175 консультацій). 

 Проблемними питаннями у сфері малого та середнього підприємництва 

залишаються: 

- складність виходу місцевих виробників на зовнішні ринки; 



- дефіцит власних фінансових ресурсів у суб’єктів малого та середнього 

підприємництва та висока вартість кредитів, що надаються фінансово-кредитними 

установами;  

- відсутність придатних торгівельних площ, оскільки наявний комунальний 

ринок є нестаціонарним, палаточного типу; 

- відсутність кваліфікованих кадрів через міграційний рух населення за 

кордон; 

-   недостатній розвиток інфраструктури підтримки підприємництва; 

- складність та затратність реєстрації права інтелектуальної власності 

(патентування), що зумовлює низьку ефективність впровадження розробок.  

- відсутність стимулювання та ефективного контактного діалогу між наукою 

та бізнесом;  

- недостатній рівень освіти працівників з питань сучасних методів 

господарювання; 

Крім того, розвиток малого та середнього підприємництва в значній мірі, 

стримується політичною та економічною ситуацією в країні.  

При розробці проекту Програми було проведено SWOT-аналіз, у рамках якого 

визначені внутрішні та зовнішні чинники. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 SWOT аналіз 

Сильні сторони  

Позитивні фактори сьогодення 

Слабкі сторони  

Негативні фактори сьогодення 

-мобільність бізнес-процесів та швидке 

адаптування до нових економічних умов; 

-значна частка обсягів реалізації продукції 

(робіт, послуг) суб’єктами малого і 

середнього підприємництва; 

-наявність мережі банківських установ, 

відповідної їх ресурсної бази  та 

можливостей надання ними розширеного 

спектру послуг; 

- надання адміністративних послуг всіх 

рівнів державної та місцевої влади 

ЦНАПом  міста Чорткова; 

-забезпечення суб’єктами підприємництва 

загальних надходжень податків і зборів до 

міського бюджету; 

-наявність освітніх закладів усіх рівнів 

акредитації здатних оперативно реагувати 

на потреби ринку праці. 

-повільне впровадження на підприємствах 

систем управління якістю, низький рівень 

гармонізації українських та європейських 

стандартів; 

-рівень оплати праці - один з найнижчих в 

Україні, що є непривабливим і призводить 

до відтоку кадрів в інші регіони; 

-рівень інфраструктури підтримки МСП не 

відповідає сучасним вимогам; 

-низький рівень міжпідприємницького 

співробітництва  (в т.ч. створення 

підприємницьких кластерів та мереж для 

обміну досвідом, технологіями між малими, 

середніми та великими підприємствами); 

-наявність «тіньової» складової в діяльності 

суб’єктів підприємництва. 

- відсутність придатних торгівельних площ, 

оскільки наявний комунальний ринок є 

нестаціонарним, палаточного типу. 

Можливості 

Позитивні можливості, які очікуємо в 

майбутньому 

Загрози 

Негативні можливості, які очікуємо в 

майбутньому 

-використання енергозберігаючих 

технологій на підприємствах міста; 

-розвиток міжрегіональних та міжнародних 

соціально-економічних і культурних 

зв’язків; 

-впровадження системи комплексного 

інформаційно-консультативного 

забезпечення суб’єктів підприємництва; 

-залучення інвестицій в розвиток 

туристичного потенціалу, народних 

промислів, впровадження інновацій, 

покращення якості продукції, підвищення 

конкурентоспроможності міста; 

-проведення міських заходів із залученням 

суб’єктів малого підприємництва до 

розвитку економіки та промоції своєї 

діяльності. 

-нестабільнсть суспільно-політичної 

ситуації в країні; 

-наявність тіньового сектора економіки; 

-висока міграція кваліфікованих кадрів; 

-висока вартість кредитних ресурсів та 

відсутність дієвих механізмів державної 

фінансово-кредитної підтримки; 

-недосконалість державної регуляторної 

політики; 

-стрімка інфляція і нестабільність курсу 

валюти, зниження купівельної 

спроможності населення; 

-суттєве зростання вартості та дефіцит 

енергоресурсів, висока вартість землі, 

нерухомості, орендної плати для малого та 

середнього бізнесу. 

 



За результатами проведеного  SWOT аналізу можна зробити наступні 

висновки: 

1.1. При належному інформаційному супроводі за умови застосування 

інноваційних підходів  до використанням дистанційних сервісів фінансових 

установ та навчальних закладів, стає можливим оперативне реагування на потреби 

бізнесу та ринку праці. 

1.2. Залучення інвесторів, орієнтованих на інноваційне підприємництво, 

сприятиме ефективному використанню наукових та інноваційних підходів в 

бізнесі, висококваліфікованих трудових ресурсів. 

 

2.1. Нестабільна та недосконала законодавча база, політична ситуація в 

країні, низька оплата праці, зростання цін на енергоносії сприяють 

працевлаштуванню не за фахом та  міграції висококваліфікованих трудових 

ресурсів. 

2.2. Недосконала інфраструктура для підтримки МСБ, низький рівень бізнес-

орієнтованої інформації та складність доступу до неї можуть бути усунені 

створенням центрів підтримки підприємництва та бізнес-інкубаторів 

2.3. Покращення умов ведення та можливість розширення бізнесу 

підприємцями, які ведуть діяльність на міському комунальному ринку 

(нестаціонарний промисловий ринок палаточного типу в центрі міста), в свою 

чергу, сприятиме створенню нових робочих місць та вивільненню туристичної 

зони центру міста (покращить туристичну привабливість міста та вирішить наявні 

інфраструктурні та екологічні проблеми), є можливе завдяки побудові сучасного 

Бізнес-комплексу, в якому передбачено площі для таких підприємців.  

Виходячи з висновків, наведених вище, основою для успішного 

економічного розвитку муніципалітету повинно стати відкрите та прогнозоване 

ділове середовище, яке може бути досягнене шляхом забезпечення стабільних 

умов розвитку МСБ та синергії партнерства. 

 

ІІІ. Мета Програми 

  

Головною метою Програми є комплексна підтримка малого і середнього 

підприємництва, яка націлена на створення сприятливого середовища для розвитку 

бізнесу, збільшення його ролі у вирішенні соціально-економічних проблем, 

підвищення рівня конкурентноспроможності та забезпечення зайнятості населення 

шляхом підтримки підприємницької ініціативи. 

Програма спрямована на: 

1) реалізацію державної регуляторної політики у сфері підприємницької 

діяльності та вдосконалення процесу надання адміністративно-дозвільних 

процедур; 

2) сприяння у формуванні розгалуженої інфраструктури підтримки бізнесу; 

3) активізацію самозайнятості населення та створення нових робочих місць; 



4) удосконалення системи надання інформаційно-консультаційної, 

ресурсної, фінансово-кредитної та навчально-методичної підтримки суб’єктам 

підприємництва; 

5) підвищення конкурентоспроможності місцевих товаровиробників, 

активізацію міжрегіонального та міжнародного співробітництва. 

6) розширення переліку адміністративних послуг в ЦНАП міста Чорткова.  

 

IV.Основні напрямки та пріоритетні завдання Програми. 

 

 Основні напрямки Програми:   

1) впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності; 

2) фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка; 

3) ресурсне та інформаційне забезпечення; 

4) формування інфраструктури підтримки підприємництва; 

 

Пріоритетні завдання Програми: 

1)підвищення ефективності реалізації державної регуляторної політики; 

2)оптимізація дозвільної системи малого підприємництва; 

3)надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємницької 

діяльності; 

4)сприяння розвитку самозайнятості та підтримки підприємницької 

ініціативи незайнятого населення; 

5)стимулювання підприємницької діяльності; 

6)забезпечення ресурсної та інформаційної  підтримки суб’єктів 

підприємництва та їх діяльності; 

7)полегшення та розширення доступу до фінансових ресурсів суб’єктам 

підприємницької діяльності; 

8)надання суб’єктам господарювання допомоги для облаштування бізнесу. 

Забезпечення рівноправності підприємницької діяльності,прозорість проведення 

конкурсів; 

9)активізація залучення окремих верств населення до підприємницької 

діяльності; 

10)створення умов та удосконалення інфраструктури для підтримки малого 

та середнього підприємництва. 

 

 

 

 

 



V. Заходи Програми 

№ 

п/п 

Пріоритетні 

завдання 

Зміст заходу Термін 

виконання 

Виконавці Джерела 

фінансування 

Орієнтовна 

вартість 

(тис.грн)  

2019 

рік 

2020 

рік 

1. Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності 

1.1 

Підвищення 

ефективності 

реалізації 

державної 

регуляторної 

політики 

1.1.1. Планування діяльності з 
підготовки проектів регуляторних 

актів 

Щорічно до 

15 грудня  

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Не потребує 

фінансування 

- - 

1.1.2. Залучення представників 

підприємницьких структур, 

громадських організацій, 

навчально-наукових установ до 

розробки та обговорення проектів 

нормативно-правових актів з питань 

підприємництва 

Постійно Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Не потребує 

фінансування 

- - 

1.1.3. Забезпечення дотримання 
принципів державної регуляторної 

політики  при плануванні, 

підготовці проектів регуляторних 

актів та аналізу регуляторного 

впливу, відстеження впливу таких 

актів на підприємницьке 

середовище 

Постійно Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Не потребує 

фінансування 

- - 

1.1.4. Моніторинг чинних 

нормативно - правових актів на 

предмет лояльності до бізнесу та 

підготовка пропозицій щодо 

внесення змін тих із них, які 

Постійно Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Не потребує 

фінансування 

- - 



перешкоджають розвитку 

підприємницької діяльності  

1.1.4. Інформування через інтернет-

ресурси суб’єктів підприємницької 

діяльності з питань дотримання 

вимог чинного законодавства, 

нововведень та змін до нього 

Постійно  Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Розробники 

регуляторних актів.  

ЦНАП,   Чортківська 

ОДПІ (за згодою) 

не потребує 

фінансування 

- - 

1.1.5. Організація навчання та 

підвищення кваліфікації 

адміністраторів ЦНАП м.Чортків 

Протягом 

2019-2020 

років 

ЦНАП Міський 

бюджет 

5,0 5,0 

1.2 

Оптимізація 

дозвільної системи 

малого 

підприємництва 

1.2.1. Удосконалення синергії 

партнерства дозвільних служб, 

адміністраторів, суб’єктів МСП 

2019-2020 

роки 

ЦНАП не потребує 

фінансування 

- - 

1.2.2. Забезпечення оперативного 

реагування на скарги та звернення 

підприємців 

Постійно Відділи та структурні 

підрозділи 

виконавчого органу 

Чортківської міської 

ради в межах 

компетенції 

не потребує 

фінансування 

- - 

1.2.3. Запровадження електронного 

документообігу між ЦНАП та 

суб’єктами надання 

адміністративних послуг  

2019-2020 

років 

ЦНАП Міський 

бюджет 

100,0 100,0 

1.2.4. Запровадження системи 

надання електронних послуг для 

бізнесу  

2019-2020 

років 

ЦНАП Міський 

бюджет 

Державний 

бюджет 

Донори 

149,1 

 

75,0 

 

157,65 

149,1 

 

75,0 

 

157,65 



1.2.5. Систематичне оновлення 

розділу з питань видачі документів 

дозвільного характеру на 

офіційному сайті Чортківської 

міської ради 

2019-2020 р 

оків 

Державні реєстратори, 

 ЦНАП 

не потребує 

фінансування 

- - 

2. Фінансово – кредитна та інвестиційна підтримка 

2.1 Надання 

фінансово-

кредитної 

підтримки 

суб’єктам 

підприємницької 

діяльності 

2.1.1.  Реалізація програми 

мікрокредитування через кредитні 

спілки 

Протягом 

2019-2020 

років 

Кредитні спілки Кошти 

кредитних 

спілок 

- - 

2.2 

Сприяння 

розвитку 

самозайнятості та 

підтримки 

підприємницької 

ініціативи 

незайнятого 

населення 

2.2.1. Залучення до 

підприємницької діяльності осіб, 

які перебувають на обліку в 

районному центрі зайнятості 

шляхом виплати одноразової 

допомоги для організації 

підприємницької діяльності 

(виробництво) 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський районний 

центр зайнятості. 

Чортківська міська рада 

Фонд 

загальнообов

’язкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття. 

Міський 

бюджет 

50,0 50,0 

2.3 

Стимулювання 

підприємницької 

діяльності 

2.3.1. Сприяння підприємницькій 

ініціативі безробітних шляхом 

надання одноразової допомоги по 

безробіттю для зайняття 

підприємницькою діяльністю  

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський районний 

центр зайнятості.  

Фонд 

загальнообов

’язкового 

державного 

соціального 

страхування 

України на 

випадок 

безробіття.  

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 



2.3.2. Сприяння суб’єктам МСП, які 

працевлаштовують безробітніх на 

нові робочі місця, шляхом 

щомісячних компенсацій 

фактичних витрат у розмірі 

Єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування на 

відповідну особу  

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський районний 

центр зайнятості. 

Кошти 

районного 

центру 

зайнятості 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

2.3.3. Часткова компенсація 

відсоткових ставок за кредитами, 

що надаються на реалізацію 

проектів суб’єктів малого і 

середнього  підприємництва у 

виробництві та сфері послуг  

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Відділ бухгалтерського 

обліку та звітності 

міської ради 

Міський 

бюджет 

300,0 300,0 

2.3.4. Запровадження системи 

економічного партнерства шляхом 

об’єднання зусиль і ресурсів 

бізнесу, фінансової сфери та органів 

місцевого самоврядування   

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій та 

комунальної власності 

міської ради. 

Відділ муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

Міський 

бюджет 

Кошти СПД 

9,86 

 

 

 

 

9,86 

 

 

 

 

3. Ресурсне та інформаційне забезпечення 

3.1 Забезпечення 

ресурсної та 

інформаційної  

підтримки 

суб’єктів 

підприємництва 

3.1.1. Залучення суб’єктів МСП до 

виконання місцевих замовлень 

2019-2020 

роки 

Відділи та структурні 

підрозділи 

виконавчого органу 

Чортківської міської 

ради в межах  

компетенції 

не потребує 

фінансування 

- - 



та їх діяльності 

 

 

3.1.2. Проведення навчання 

підприємців за різноманітними 

програмами, семінарів та надання 

бізнес - консультацій з питань 

ведення підприємницької діяльності 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківська ОДПІ. 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Міський 

бюджет 

Кошти СПД 

10,0 15,0 

3.1.3. Проведення спільних заходів, 

на яких студенти вищих навчальних 

закладів та професійно-технічних 

навчальних закладів матимуть змогу 

ознайомитись з кращими практиками 

ведення бізнесу, а підприємці – 

підібрати потенційні кадри для своїх 

підприємств (бізнесу)   

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський центр 

зайнятості 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради 

Відділ 

муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

Кошти 

районного 

центру 

зайнятості 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

3.1.4. Організація професійного 

навчання та підвищення кваліфікації 

безробітних громадян для їх 

подальшого працевлаштування в 

підприємницьких структурах та з 

метою провадження підприємницької 

діяльності 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський центр 

зайнятості 

 

Кошти 

районного 

центру 

зайнятості 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

3.1.5. Організація та проведення 

індивідуальних та групових 

консультацій з питань організації та 

провадження підприємницької 

діяльності 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський центр 

зайнятості 

 

Кошти 

районного 

центру 

зайнятості 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

3.1.6. Забезпечення проведення 

профорієнтаційних заходів, 

спрямованих на залучення 

безробітних громадян до 

самозайнятоссті та підприємництва 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський центр 

зайнятості  

 

Кошти 

районного 

центру 

зайнятості 

 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 

В 

межах 

виділе

них 

коштів 



3.1.7. Консультування щодо 

впровадження певних норм 

законодавства про працю і зайнятість, 

державне соціальне страхування на 

випадок безробіття 

Протягом 

2019-2020 

років 

Чортківський центр 

зайнятості 

УСЗН СП 

Чортківської міської 

ради 

Не потребує 

фінансування 

- - 

3.1.8. Сприяння участі підприємців 

міста у бізнес –форумах, 

міжнародних конференціях, 

семінарах, засіданнях «круглих 

столів», громадських слуханнях,тощо 

 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

СПД 

Міський 

бюджет. 

Кошти СПД 

15,0 20,0 

3.1.9. Забезпечення участі суб’єктів 

МСП у міжрегіональних 

регіональних, ярмарках, виставках  

для ефективного позиціювання  

їхньої продукції 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради 

СПД 

Міський 

бюджет. 

Кошти СПД 

25,0 35,0 

3.1.10. Придбання статистичних 

бюлетнів щодо діяльності 

підприємницьких структур в місті  

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради 

Міський 

бюджет 

 

2,0 3,0 

3.1.11. Проведення роботи щодо 

легалізації трудових відносин та 

оплати праці на малих підприємствах 

Протягом 

2019-2020 

років 

УСЗН СП 

Чортківської міської 

ради, 

Робоча група з питань 

легалізації виплати 

заробітної плати та 

зайнятості населення 

Не потребує  

фінансування 

- - 

3.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2.1. Систематичне інформування 

підприємців про грантові та кредитні 

програми, в тому числі: 

-системний моніторинг грантових та 

кредитних програм спрямованих на 

розвиток бізнесу; 

Постійно  Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Відділ 

Не потребує  

фінансування 

- - 



Полегшення та 

розширення 

доступу до 

фінансових 

ресурсів 

суб’єктам 

підприємницької 

діяльності 

- оприлюднення інформації про 

грантові та кредитні можливості на 

сайті Чортківською міської ради 

муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

3.2.2. Проведення семінарів та 

тренінгів з питань впровадження 

інновацій на підприємствах, зокрема 

у сфері енергозбереження та 

екологічної безпеки, в тому числі 

моніторинг чинних проектів 

технічної  допомоги на предмет 

залучення коштів та експертів для 

проведення тренінгів 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ 

муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

Міський 

бюджет  

50,0 50,0 

3.2.3. Організація тренінгів для 

представників малого та середнього 

підприємництва з підготовки 

грантових та кредитних заявок  

Постійно  Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Відділ 

муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

Міський 

бюджет 

5,0 5,0 

3.2.4. Проведення інформаційно-

агітаційної кампанії, спрямованої на 

позиціонування міста як інвестиційно 

привабливого для малого та 

середнього підприємництва 

Постійно  Відділи та структурні 

підрозділи 

виконавчого органу 

Чортківської міської 

ради в межах  

компетенції 

Міський 

бюджет 

45,0 55,0 

3.3 Надання 

суб’єктам 

господарювання 

допомоги для 

облаштування 

бізнесу. 

3.3.1.Оновлення переліку наявних 

вільних нежитлових приміщень, 

земельних ділянок що є у власності  

територіальної громади міста 

Чорткова та можуть бути передані в 

оренду  

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради 

Відділ земельних 

Не потребує 

фінансування 

- - 



Забезпечення 

рівноправності 

підприємницької 

діяльності,прозор

ість проведення 

конкурсів 

ресурсів та охорони 

навколишнього 

середовища міської 

ради 

3.3.2. Проведення моніторингу 

ефективності та доцільності 

використання приміщень, земельних 

ділянок  наданих підприємцям в 

оренду  

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Відділ земельних 

ресурсів та охорони 

навколишнього 

середовища міської 

ради 

Не потребує 

фінансування 

- - 

3.3.3. Організація місцевих виставок-

продажів, ярмарків, конкурсів 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Міський 

бюджет 

5,0 5,0 

3.4 

Активізація 

залучення 

окремих верств 

населення до 

підприємницької 

діяльності 

3.4.1. Проведення семінарів, тренінгів 

та навчальних курсів для жінок, які 

планують розпочати свою справу 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Відділ 

муніципального 

розвитку, інновацій та 

енергоефективності 

міської ради 

Міський 

бюджет 

10,0 15,0 

3.4.2. Поширення інформації про 

успішну практику молодіжного 

підприємнитцва 

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділ економічного 

розвитку, інвестицій 

та комунальної 

власності міської 

ради. 

Сектор з питань 

Не потребує 

фінансування 

- - 



внутрішньої політики 

і зв’язків з 

громадськими 

організаціями та 

засобами масової 

інформації 

4. Формування інфраструктури підтримки підприємництва 

4.1 

Створення умов 

та удосконалення 

інфраструктури 

для підтримки 

малого та 

середнього 

підприємництва 

4.1.1. Створення Центру Місцевого 

Економічного Розвитку (МЕР) для 

розвитку та підтримки малого та 

середнього бізнесу  

Протягом 

2019-2020 

років 

Відділи та структурні 

підрозділи 

виконавчого органу 

Чортківської міської 

ради в межах 

компетенції 

Міський 

бюджет 

78,3 78,3 

4.1.2. Створення бізнес-інкубатора  Протягом 

2019-2020 

років 

Відділи та структурні 

підрозділи 

виконавчого органу 

Чортківської міської 

ради в межах  

компетенції 

Міський 

бюджет 

150,0 150,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VI.  Очікувані результати  Програми: 

 

- Забезпечення ефективної реалізації державної регуляторної політики; 

- ефективна система економічного партнерства шляхом об’єднання зусиль і ресурсів 

бізнесу, фінансової сфери та влади; 

- збільшення загальної кількості працюючих в економіці міста, створення 

додаткових робочих місць, скорочення рівня безробіття; 

- організація місцевого партнерства з кваліфікованих трудових ресурсів шляхом 

розробки програм з професійної підготовки (перекваліфікації);  

- створення сприятливих умов для започаткування нових та розвитку існуючих 

малих підприємств; 

- покращення інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів малого 

підприємництва, підвищенню рівня правової та економічної грамотності; 

- збільшення податкових надходжень до бюджету міста від діяльності суб’єктів 

підприємництва; 

- підвищення рейтингових позицій міста по рівню ділової та інноваційної 

активності серед міст України; 

- створення дієвих об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, що 

відповідають європейським стандартам;  

 

Начальник відділу економічного розвитку,  

інвестицій та комунальної власності міської ради                                             С.С. Черниш 


